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Tárgy:  Geo  Nord  Bau  Kft. (Berente)  részére  BO/51/00209-17/2021.  számon  kiadott
hulladékgazdálkodási engedély módosítása

H A T Á R O Z A T  

I. A Geo  Nord  Bau  Kft. (székhely:  3704  Berente,  520  hrsz.;  KÜJ:  103404538;
telephely:  3704  Berente,  Ipari  út  2.,  Berente  506,  520,  531  hrsz.;  KTJ:  102891806)
–  a  továbbiakban:  engedélyes  –  részére  BO/51/00209-17/2021.  számon  kiadott
(a továbbiakban: alaphatározat) nem veszélyes hulladékok hasznosítására vonatkozó 

hulladékgazdálkodási engedélyt

         az engedélyes kérelmére az alábbiak szerint

módosítom:

1.) Az alaphatározat  rendelkező részének II/4.  pontjának „A tevékenység során használható
gépek, berendezések az alábbiak:” bekezdését törlöm és helyébe az alábbiakat rögzítem:

A tevékenység során használható gépek, berendezések az alábbiak:

 Gép, berendezés megnevezése Típusa Mennyiség (db)
Pofás törő Fintec 1107 1
Osztályozó Fintec 640 2
Láncos forgókotró JCB JS 200 l 1
Láncos forgókotró CAT320d 1
Láncos forgókotró Fiat Kobelco e195 1
Láncos forgókotró Doosan dx300 1
Láncos forgókotró Liebherr 1
Láncos forgókotró Hitachi 180 1
Láncos forgókotró Fiat Kobelco 255 1
Láncos forgókotró Volvo 88 1
Láncos forgókotró New Holland 175 1
Láncos forgókotró New Holland 215 1
Láncos forgókotró ETEC 814 1
Láncos forgókotró Takeuchi 1140 1
Homlokrakodó Hitachi zw310 1
Homlokrakodó Hitachi zw180 1
Homlokrakodó Hitachi zw145 1
Homlokrakodó Liebherr 541 1
Homlokrakodó Komatsu 320 1
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2.) Az  alaphatározat  rendelkező  részének  III./1/b.  pontját  törlöm  és  helyébe  az  alábbiakat
rögzítem:

b.) Környezetvédelmi és természetvédelmi hatáskörben tett előírásai:

 A  telephelyen  a  tevékenységet  úgy  kell  végezni,  hogy  a  telephelyen  kívül  ne  okozzon
a 4/2011. (I. 14.) VM rendeletben meghatározott egészségügyi határérték feletti PM10 terhelést.

 A telephelyet és közvetlen környezetét a járművek által felvert por okozta diffúz légszennyezés
elkerülése  érdekében  mindig  tisztán  kell  tartani.  Az  esetlegesen  elpergett  anyagot  fel  kell
takarítani.

 A telepen csak a környezetvédelmi előírásokat kielégítő munkagépek üzemelhetnek, melyek
alacsony szennyezőanyag kibocsátásúak.

 A hulladékok hasznosítása során törekedni kell  arra, hogy a tevékenység végzése a lehető
legkevesebb  légszennyező  anyag  kibocsátással  történjen,  az  diffúz  légszennyezést  ne
okozzon.

 A tevékenységet úgy kell  végezni,  hogy a technológia minden eleme alkalmas legyen arra,
hogy a lakosságot megalapozott panaszbejelentést okozó légszennyezés ne érje.

 A tevékenység végzésénél tilos a levegő olyan mértékű terhelése, amely légszennyezettséget
okoz.

 A törési, osztályozási tevékenység során a por kibocsátás mérséklésére olyan technológiát kell
alkalmazni  (pl.  vízpermetezés),  amely  biztosítja  a  hatályos  jogszabályban  foglalt
levegőterheltségi szint határértékek betartását, különös tekintettel a lakott területek közelében.

 Gondoskodni  kell  az  öngyulladás  és  a  szándékos  felgyújtás  megakadályozásáról
és az havária esetén keletkező tűz eloltásáról.

 A hulladék anyagok nyílt téren vagy tüzelőberendezésben történő elégetése tilos!

 A rendkívüli  eseményt  és  az  arra  megtett  intézkedéseket  a  környezetvédelmi  hatóságnak
haladéktalanul jelenteni kell.

 A hulladékgazdálkodási tevékenységhez alkalmazott gépek hangteljesítménye nem haladhatja
meg a 29/2001. (XII. 23.) KöMGM együttes rendelet 1. sz. melléklete szerinti határértékeket.

 A  BO/32/05667-3/2021.  számon  kiadott  zajkibocsátási  határérték  határozatban  szereplő
határértékek betartása folyamatosan kötelező.

 A tevékenység, beleértve a telephelyről történő ki- és beszállítást is csak nappali időszakban
végezhető.

 A  telephelyen  egyidejűleg  1  db  törőberendezés,  2  db  kotró,  1  db  homlokrakodó
és 1 db osztályozó berendezés üzemeltethető.

 A  telephely  által  okozott  zajterhelés  rendszeres  nyomon  követése  végett,  2023-ban,
2024-ben  és  2025.  évben  zajvizsgálatot  szükséges  végezni. Kritikus  pontokként  a
legközelebbi  hatásterületen lévő védendő és a  hatásterület  fedésben lévő ingatlanokat  kell
felvenni.

 A zajmérési jegyzőkönyveket a környezetvédelmi hatóság részére legkésőbb az adott év
szeptember 30. napjáig kell megküldeni. Az első zajmérési jegyzőkönyv megküldésének
határideje: 2023. szeptember 30. 

 Zajvizsgálatokról  készült  zajmérési  jegyzőkönyvben össze kell  hasonlítani  a  mért  értékeket
a meghatározott zajkibocsátási határértékekkel.

 Felhívom az engedélyes figyelmét, hogy a 284/2007. (X. 29.) Korm. rendelet 11. § (5) bek.
szerint  minden  olyan  változást,  amely  határérték  túllépést  okozhat  (pl.  a  technológia
megváltoztatása, zajos gépek üzembe állítása, éjszakai munkavégzés, új lakóépületek építése
a  környezetben)  30  napon  belül  be  kell  jelenteni  a környezetvédelmi  hatóságnak
a 93/2007. (XII. 18.) KvVM rendelet 3. számú melléklete szerinti bejelentőlapon.
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 A tevékenységet úgy kell végezni, hogy az ne veszélyeztethesse a földtani közeget.

 A  hulladékok  telephelyen  belüli  szállítása,  mozgatása  csak  megfelelő  műszaki  állapotú,
a  környezetvédelmi  előírásokat  kielégítő  gépjárművekkel  történhet.  A  gépjárművek,
rakodógépek,  illetve  a  tevékenységhez  használt  egyéb  berendezések  szerelvényeinek
üzemelésre  alkalmas  állapotáról,  rendszeres  megelőző  a  karbantartásáról  folyamatosan
gondoskodni kell.

 A  tevékenység  során  használt  eszközök,  berendezések,  tárolóterek  műszaki  állapotát
rendszeresen ellenőrizni és szükség szerint javítani kell.

 Havária esetén a beadványban szereplő havária terv szerint kell eljárni!

 Amennyiben  a  tevékenység  végzése  során  a  földtani  közeget  veszélyeztető  káresemény
történik,  akkor  a  környezetszennyezés  elhárításáról  az  engedélyes  haladéktalanul  köteles
gondoskodni, az eseményről, továbbá a tett intézkedésről távközlő berendezés útján szóban
késedelem  nélkül  értesíteni,  12  órán  belül  pedig  írásban  tájékoztatni  kell
a  Borsod-Abaúj-Zemplén  Megyei  Kormányhivatal  Környezetvédelmi  Természetvédelmi  és
Hulladékgazdálkodási Főosztályát.

3.) Az  alaphatározat  rendelkező  részének  III./1/c.  pontját  törlöm  és  helyébe  az  alábbiakat
rögzítem:

c.) Közegészségügyi hatáskörben:

 A  kérelmező  által  folytatott  tevékenység  csak  az  egészséget  nem  veszélyeztető  módon
végezhető.

 A tevékenység során meg kell akadályozni a környezeti levegő olyan mértékű terhelését, amely
lakott területen határértéken felüli légszennyezettséget okoz. Száraz, szeles időben a kiporzás
megfelelő szinten tartását a munkaterület locsolásával kell biztosítani.

 A telephelyen folytatott tevékenység a felszín alatti vizek jó állapotát, a földtani közeget nem
veszélyeztetheti, környezetszennyezést nem okozhat.

 A tevékenység során esetlegesen fellelt  veszélyes hulladékok környezetszennyezést  kizáró
módon történő gyűjtéséről, elszállításáról gondoskodni szükséges.

 A telephelyen a rovar- és rágcsálóirtást szükség szerint, de évente legalább két alkalommal el
kell végeztetni.

 A  tevékenységet  úgy  kell  végezni,  hogy  a  környezeti  elemekre,  beleértve  a  környezet
zajterhelését is, a vonatkozó jogszabályokban meghatározott határértékeknél nagyobb mértékű
hatást ne jelentsen.

 A telephelyen  az  ivóvíz  hálózaton  takarításhoz  biztosított  falikutakat  visszacsapó  szelepes
csapteleppel szükséges felszerelni.

 A tevékenység során felhasznált vegyi anyagokra/készítményekre vonatkozóan gondoskodni
kell  a  kémiai  biztonsági  előírások  betartásáról.  A  veszélyes  anyagokkal,  illetve  veszélyes
keverékekkel végzett tevékenységet elektronikus úton az Országos Szakrendszeri Információs
Rendszer KBIR rendszeren keresztül a területileg illetékes járási hivatalnak be kell jelenteni.

 A  biológiai  kockázattal  érintett  dolgozókat  munkakörhöz  kapcsolódó  védőoltásban  kell
részesíteni.

 A dolgozók  szociális  víz  igényének kielégítéséhez,  kézmosáshoz és  tisztálkodáshoz ivóvíz
minőségű vizet kell biztosítani. A munkaterületen dolgozó munkavállalók számára kézmosásra
egyfázisú kézfertőtlenítő szappant biztosítani szükséges.

II. A  BO/51/00209-17/2021. számú  határozat  egyebekben  változatlanul  érvényes.  Jelen
határozatom kizárólag a BO/51/00209-17/2021. számú határozattal együtt érvényes.
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III. Döntésem a közléssel véglegessé válik, vele szemben közigazgatási úton további jogorvoslatnak
helye  nincs.  Ellene  –  jogszabálysértésre  hivatkozva  –  a  közléstől  számított  30  napon  belül
a Miskolci Törvényszéknek címzett, de a Borsod-Abaúj-Zemplén Vármegyei Kormányhivatalhoz
3 példányban írásban vagy elektronikus kapcsolattartásra kötelezettek esetén elektronikus úton
benyújtott keresettel lehet élni.

A  keresetlevél  benyújtásának  a  döntés  hatályosulására  halasztó  hatálya  nincs,  de  a  bíróság
elrendelheti annak részleges vagy teljes halasztó hatályát.

Ha egyik fél sem kérte tárgyalás tartását, és azt a bíróság sem tartja szükségesnek, a bíróság
az ügy érdemében tárgyaláson kívül határoz. 

I N D O K O L Á S

A Geo Nord Bau Kft. (székhely: 3704 Berente, 520 hrsz.; KÜJ: 103404538; telephely: 3704 Berente, Ipari
út  2.,  Berente  506,  520,  531  hrsz.;  KTJ:  102891806)  megbízásából  az  EHS  komplex  Kft.
(3539  Miskolc,  Knézich  K.  u.  12/A  4/1.)  2023.  év  február  hó  15.  napján  kérelmet  nyújtott  be
a  BO/51/00209-17/2021.  számú  nem  veszélyes  hulladékok  hasznosítása  tevékenységre  jogosító
hulladékgazdálkodási  engedély  módosítására  vonatkozóan  a  Borsod-Abaúj-Zemplén  Vármegyei
Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztályához.

A  kérelem  a  kezelési  művelet  elvégzéséhez  rendelkezésre  álló  berendezések  módosítására
terjed ki.

A kérelmező a környezetvédelmi és természetvédelmi hatósági eljárások igazgatási szolgáltatási díjairól
szóló  14/2015.  (III.  31.)  FM  rendelet  1.  számú  mellékletének  7.  pontja  alapján,  37.  pontja
figyelembevételével, összesen 235 000,– Ft, azaz kétszázharmincötezer forint igazgatási szolgáltatási
díjat  a  Borsod-Abaúj-Zemplén  Vármegyei  Kormányhivatal  Környezetvédelmi,  Természetvédelmi  és
Hulladékgazdálkodási Főosztály részére felhívásomra megfizette, és a befizetést igazoló dokumentumok
másolatát kérelméhez pótlólag megküldte.

Az  eljárás  során  – tekintettel  arra,  hogy  annak feltételei  a  hiánypótlás  kiírásának,  illetve  az  egyes
közérdeken  alapuló  kényszerítő  indok  alapján  eljáró  szakhatóságok  kijelöléséről  szóló  531/2017.
(XII. 29.) Kormányrendelet 1. § (1) bek.-e, illetve 1. számú melléklet 19. táblázatának 57. és 58. pontja
által előírt kötelező állásfoglalás beszerzése szükségessége okán nem álltak fenn – az Ákr. 43. § (1)
bekezdésében meghatározott határidőn belül – 2023. év március hó 2. napján, BO/51/01615-6/2023.
számon a kérelmezőt értesítettem teljes eljárásra történő áttérésről.

Fentieket figyelembe véve 2023. év március hó 2. napján kelt, BO/51/01615-5/2023. számú végzésben
hiánypótlásra szólítottam fel a kérelmezőt.

Az Engedélyes 2023. március 8. napján érkeztetett BO/51/01615-8/2023. ügyiratszámú hiánypótlásában
megküldte a kért iratokat igazgatási szolgáltatási díj befizetését igazoló bizonylatot.

A  hulladékgazdálkodási  hatóság  kijelöléséről  szóló  124/2021.  (III.  12.)  Kormányrendelet  2.  számú
melléklete alapján vizsgálandó szakkérdés a hulladékgazdálkodási hatóság nem veszélyes hulladékok
hasznosítása tárgyú tevékenységek engedélyezése iránti eljárásában a környezeti zaj és rezgés elleni
védelem követelményeinek,  a  levegőtisztaság-védelmi,  természetvédelmi  előírásoknak  és  a  földtani
közeg védelme követelményeinek való megfelelés vizsgálata.

Fentiekre tekintettel a 2023. év március hó 2. napján kelt, BO/51/01615-2/2023. számú feljegyzésben
megkértem a Borsod-Abaúj-Zemplén Vármegyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi
és  Hulladékgazdálkodási  Főosztály,  Környezetvédelmi  és  Természetvédelmi  Szakértői  Osztály
(Miskolc)  –  környezetvédelmi  és  természetvédelmi  szempontú  –  szakmai  véleményét,  amely  2023.
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március hó 27.  napján  kelt  BO/32/02035-2/2023.  számú feljegyzésében hiánypótlás kiírását  tartotta
szükségesnek az alábbi kérdésekkel kapcsolatban:

 Mutassa be az új géppark általi zajkibocsátást, nevezze meg, hogy egy időben hány berendezés
(sorolja fel, és nevesítse azokat) üzemel a legrosszabb üzemállapotot feltételezve.

 Mutassa be, hogyan változik a telephely zajterhelése a legközelebbi védendő épületeknél.

 Kezdeményezni  szükséges  a  BO/32/05667-3/2021.  számú  zajkibocsátási  határérték  határozat
módosítását.

Az Ákr. 44. §-a szerint, ha a kérelem a jogszabályban foglalt követelményeknek nem felel meg az eljáró
hatóság határidő megjelölésével, a mulasztás jogkövetkezményeire történő figyelmeztetés mellett – ha
törvény  vagy  kormányrendelet  másként  nem  rendelkezik  –  egy  ízben  hiánypótlásra  hívja  fel
a kérelmezőt.

(A  környezet  védelmének  általános  szabályairól  szóló  1995.  évi  LIII.  törvény  (Kvt.)  91/B.  §  (1)
bekezdése értelmében a Kvt.,  valamint  a felhatalmazása alapján kiadott  rendeletekben szabályozott
közigazgatási hatósági ügyekben hiánypótlásra felhívásnak legfeljebb két ízben van helye.)

2023. év március hó 27. napján kelt, BO/51/01615-11/2023. számú végzésben ismételt hiánypótlásra
szólítottam fel a kérelmezőt.

Engedélyes 2023. év április hó 3. napján megküldött BO/51/01615-12/2023. ügyiratszámú kérelmében
a BO/51/01615/2023. számon folyamatban lévő közigazgatási eljárás szüneteltetését kérte.

A hulladékgazdálkodási hatóság a BO/51/01615-13/2023. ügyiratszámú, 2023. év április hó 3. napján
keltezett végzésében az eljárás szüneteléséről döntött.

Engedélyes 2023. év április hó 4. napján érkeztetett BO/51/01615–14/2023. ügyiratszámú kérelmében
kérte  a  BO/51/01615/2023.  számon  folyamatban  lévő  közigazgatási  eljárás  folytatását,  valamint
megküldte hiánypótlását.

Engedélyes  2023.  április  6.  napján  érkeztetett  BO/51/01615-17/2023.  ügyiratszámú  levelével
kiegészítette a BO/51/01615-14/2023. ügyiratszámú hiánypótlását.

A kérelmező fentiekkel hiánypótlási kötelezettségének maradéktalanul eleget tett.

Fentiekre tekintettel a 2023. év  április hó 5. napján kelt, BO/51/01615-16/2023. számú feljegyzésben
ismételten  megkértem  a  Borsod-Abaúj-Zemplén  Vármegyei  Kormányhivatal  Környezetvédelmi,
Természetvédelmi  és  Hulladékgazdálkodási  Főosztály,  Környezetvédelmi  és  Természetvédelmi
Szakértői Osztály (Miskolc) – környezetvédelmi és természetvédelmi szempontú – szakmai véleményét,
amely 2023. április hó 6. napján kelt BO/32/02035-4/2023. számú feljegyzésében a jelen határozat I.2.
pontjában foglalt előírásokat tette, és ezzel egyidejűleg a hulladékgazdálkodási engedély módosítása
ellen kifogást nem emelt:

Indoklásként előadta az alábbiakat:

„A  Borsod-Abaúj-Zemplén  Vármegyei  Kormányhivatal  Környezetvédelmi,  Természetvédelmi  és
Hulladékgazdálkodási  Főosztály  Hulladékgazdálkodási  Osztály  (3530  Miskolc,  Mindszent  tér  4.)
a  Borsod-Abaúj-Zemplén  Vármegyei  Kormányhivatal  Környezetvédelmi,  Természetvédelmi  és
Hulladékgazdálkodási  Főosztály  Környezetvédelmi  és  Természetvédelmi  Szakértői  Osztályra
2023.  március  3-án  érkezett  BO/51/01615-2/2023.  iktatószámú  és  2023.  április  5-én  érkezett
BO/51/01615-16/2023. iktatószámú megkereséseiben szakmai állásfoglalást kért a Geo Nord Bau Kft.
(székhely: 3704 Berente, 520. hrsz.; KÜJ: 103404538; telephely: 3704 Berente, Ipari út 2., Berente 506,
520,531  hrsz.;  KTJ:  102891806)  részére  nem  veszélyes  hulladékok  hasznosítására  vonatkozó
BO/51/00209-17/2021. számú hulladékgazdálkodási engedély módosítása ügyében.
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A Geo Nord Bau Kft. 3704 Berente, Ipari út 2., Berente 506, 520,531 hrsz. alatti telephelyein, továbbá
Magyarország területén nem veszélyes hulladékok előkezelését és hasznosítását végzi. Jelen eljárás
során a módosítás a tevékenység végzéséhez szükséges gépek, berendezések változására irányul.
A Kft. a határozat rendelkező részének II.4. pontjában rögzített gépek, berendezések listáját szeretné
módosítani.  A  felsorolt  gépek  és  berendezések  a  Geo Nord  Bau  Kft.  tulajdonát  képezik,  melyek
a hulladékgazdálkodási tevékenységet sem technológiában, sem egyéb tekintetben nem befolyásolják.

A  tervezett  módosítás  levegőtisztaság-védelmi  szempontból  nem  jár  a  környezeti  levegőt  érő
többletterheléssel,  az egyidejűleg üzemeltetni kívánt berendezések számában változás nem történik.
A Kft.  a  telephelyi  munkavégzés  során  egyidejűleg  1  db  törőberendezést,  2  db  kotrót,  1  db
homlokrakodót és 1 db osztályozót kíván használni, mint eddig. 

Levegőtisztaság-védelmi  szempontú  előírásaimat  a  csatolt  dokumentáció  áttanulmányozása  után
a levegő védelméről szóló 306/2010. (XII. 23.) Korm. rendeletben foglaltak alapján adtam meg. 
A  nem  veszélyes  hulladékok  előkezelésére  és  hasznosítására  vonatkozó  hulladékgazdálkodási
engedély  kiadása  a  rendelkező  részben  foglalt  előírások  betartása  mellett  levegőtisztaság-védelmi
érdeket nem sért.

A GEON system Kft. (Miskolc) által benyújtott dokumentációban és az ahhoz csatolt hiánypótlásában
az alábbiakat mutatta be.

A Geo Nord Bau Kft. a tárgyi hulladékgazdálkodási tevékenysége során kizárólag az alábbi gépeket és
berendezéseket kívánja használni:

A táblázatban az összes használható gép szerepel,  amelyek nem csak a telephelyen, hanem külső
helyszínen is végeznek hasznosítást.

Ebből a Kft. a telephelyi munkavégzés során egyidejűleg ugyanúgy 1 db törőberendezést, 2 db kotrót,
1 db homlokrakodót és 1 db osztályozót kíván használni, mint eddig. Ennek oka elsősorban a telephely
méretei, több gép egyidejű működése a hasznosításhoz nem indokolt, egyébiránt el sem helyezhető.

A környezetvédelmi hatóság tárgyi telephelyre BO/32/05667-3/2021. számon zajkibocsátási határértéket
állapított meg, melynek betartása folyamatosan kötelező.



7

Tekintve,  hogy  a  telephely  méretei  és  a  hulladék  előkezelés  és  hasznosítás  technológiája  nem
indokolja,  és nem is  teszi  fizikai  okok miatt,  hogy több gépet  használjanak egy időben mint  eddig,
ill.  a gépek zajkibocsátása nem változott,  ezért a bemutatottak alapján a zajterhelés sem változik a
védendő épületeknél, így a zajkibocsátási határérték határozat módosítása nem indokolt.

A 284/2007. (X. 29.) Korm. rendelet alapján a hulladékgazdálkodási engedély módosítása előírásaim
betartása esetén környezeti zajvédelmi érdeket nem sért.

A Geo Nord Bau Kft.  részére a 3704 Berente,  Ipar út  2.  szám, 506, 520, 531 hrsz.-ú ingatlanokon
nem  veszélyes  hulladékok  hasznosítására  vonatkozó  hulladékgazdálkodási  engedély  módosítása
– a benyújtott dokumentáció alapján – földtani közeg védelmi érdeket nem sért.”

A  hulladékgazdálkodási  hatóság  kijelöléséről  szóló  124/2021.  (III.  12.)  Kormányrendelet  2.  számú
melléklete alapján vizsgálandó szakkérdés a hulladékgazdálkodási hatóság nem veszélyes hulladékok
hasznosítása  tárgyú  tevékenység  engedélyezése  iránti  eljárásában  a  környezet-egészségügyi
szakkérdés is.

Fentiekre tekintettel a 2023. év  március hó  2. napján kelt, BO/51/01615-3/2023. számú feljegyzésben
megkértem a Borsod-Abaúj-Zemplén Vármegyei Kormányhivatal Népegészségügyi Főosztály (Miskolc)
–  környezet-egészségügyi  szempontú  –  szakmai  véleményét,  mely  2023.  év  március  hó  7.  napján
érkezett  BO/NEF/0782-2/2023. számú szakmai véleményében a jelen határozat I.3. pontjában foglalt
előírásokat  tette,  és  ezzel  egyidejűleg  a  hulladékgazdálkodási  engedély  módosítása  ellen  kifogást
nem emelt:

Szakmai véleményében indoklásként előadta az alábbiakat:

„A  Borsod-Abaúj-Zemplén  Vármegyei  Kormányhivatal  Környezetvédelmi,  Természetvédelmi  és
Hulladékgazdálkodási  Főosztálya  (Miskolc,  Mindszent  tér  4.  sz.)  a  hulladékgazdálkodási  hatóság
kijelöléséről  szóló  124/2021.  (III.  12.)  Korm.  rendelet  2.  számú mellékletben  foglalt  szakkérdésekre
kiterjedően  2023.  március  2-án  kelt,  BO/51/01615-3/2023.  ügyiratszámú  feljegyzésében  szakmai
véleményt  kér  a  Geo  Nord  Bau  Kft.  (székhely:  3704  Berente,  520  hrsz.,  telephely:  3704  Berente,
Ipari út 2., Berente 506, 520, 531 hrsz.) nem veszélyes hulladékok hasznosítása tevékenységre jogosító
hulladékgazdálkodási  engedély  módosítására  irányuló  eljárásban  a  csatolt  dokumentáció  alapján.
A módosítási dokumentációt (továbbiakban: Dokumentáció) az EHS komplex Kft. (3529 Miskolc, Knézich
Károly u. 12/A. 4. em. 1.) készítette.

A Geo Nord Bau Kft. a 3704 Berente, Ipari út 2. szám (Berente 506, 520, 531 hrsz.) alatti telephelyén
nem  veszélyes  hulladékok  hasznosítására  vonatkozóan  BO/51/00209-17/2021.  számú
hulladékgazdálkodási  engedéllyel  rendelkezik,  ami  2026.  június  30.  napjáig  hatályos.  Engedélyes
kérelmezi az engedélyben rögzített géppark állományában történt változások elfogadását. Az újonnan
bevonni kívánt gépek és berendezések a Kft. tulajdonát képezik. A hulladékgazdálkodási tevékenységet
sem  technológiában,  sem  egyéb  tekintetben  nem  befolyásolják.  Az  engedély  egyéb  pontjai  nem
változnak.”

Előírásai alapjául a következő jogszabályi előírások szolgálnak:

„A  környezet  és  emberi  egészségvédelme,  a  környezetterhelés  mérséklése  érdekében  szükséges
előírásokat  a  hulladékról  szóló  2012.  évi  CLXXXV.  törvény  tartalmazza.  A  környezeti  levegő
minőségének védelmére vonatkozó előírásokat a levegő védelméről  szóló 306/2010. (XII.  23.) Korm.
rendelet  4.  §  tartalmazza.  A  hulladékgazdálkodási  közszolgáltatás  körébe  tartozó  hulladékkal
kapcsolatos  közegészségügyi  követelményekről  szóló  13/2017.  évi  (VI.12.)  EMMI  rendelet  előírásai
rendelkezik a tevékenység során betartandó közegészségügyi-járványügyi előírásokról. A felszín alatti
vizek, a kitermelés előtt álló víz minőségének védelméről, az egyes védőidomokban, védőterületeken
végezhető tevékenységekről a felszín alatti vizek védelméről szóló 219/2004. (VII. 21.) Korm. rendelet
8.  §  c)  pontja,  a  vízbázisok,  távlati  vízbázisok,  valamint  ivóvízellátást  szolgáló  vízi  létesítmények
védelméről  szóló  123/1997.  (VII.  18.)  Korm.  rendelet  10.  §  és  14.  §  (1)  bekezdései  rendelkeznek,
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a földtani közeg és a felszín alatti vízszennyezéssel szembeni védelméhez szükséges határértékekről és
a  szennyezések  méréséről  rendelkező  6/2009.  (IV.  14.)  KvVM-EüM-FVM  együttes  rendelet  1.  §
(1)  bekezdése  a),  b)  pontja  rögzíti.  A  veszélyes  hulladékok  gyűjtésére,  kezelésére  vonatkozóan
a  veszélyes  hulladékkal  kapcsolatos  tevékenységek  végzésének  feltételeiről  szóló  225/2015.(VII.7.)
Korm. rendelet 3. §-a tartalmaz előírásokat. A Vízügyi Biztonsági Szabályzat kiadásáról szóló 24/2007.
(VII.  3.)  KvVM rendelet  4.01.89.  pontja  értelmében  közüzemi  vízcsőhálózatra  öblítő  vezetéket  csak
megszakító és visszafolyás gátló beiktatásával szabad rákapcsolni. A rendszeres rovar- és rágcsálóirtást
a fertőző betegségek és a  járványok megelőzése érdekében szükséges járványügyi  intézkedésekről
szóló 18/1998. (VI. 3.) NM rendelet 36. § (2) bekezdése f)- g)- h)- i)- j) pontjaira kiterjedően, a 39. §
(2)  bekezdése  alapján  a  4.  sz.  mellékletében  foglaltaknak  megfelelően  kell  elvégeztetni.  A  fertőző
betegségek  és  a  járványok  megelőzése  érdekében  szükséges  járványügyi  intézkedésekről  szóló
18/1998.  (VI.  3.)  NM  rendelet  9.  §  (1)  bek.  írja  elő  a  biológiai  kockázatnak  kitett  munkavállalók
felmérését,  valamint  az  adott  veszélyeztetett  munkakörben  foglalkoztatott  dolgozók  védőoltását.
Az országos településrendezési és építési követelményekről szóló 253/1997. (XII. 20.) Korm. rendelet
(OTÉK)99.  §  (1)  alapján  "Az  építményeket  és  a  szabadtéri  tartózkodásra,  munkavégzésre  szolgáló
területeket (pl. temetőt, közúti pihenőhelyet, helyhez kötött szabadtéri munkahelyet, sátortábor céljára
kijelölt  területet)  a  rendeltetésüknek  megfelelő  illemhely-használati  és  tisztálkodási  lehetőséggel  kell
tervezni,  megvalósítani  és  fenntartani".  A  tevékenység  végzése  során  biztosítani  kell,  hogy
a  tevékenységből  származó  zaj  a  zajtól  védendő  területeken  ne  haladja  meg  a  27/2008  (XII.  3)
KvVM-EüM együttes rendelet 1 sz. mellékletében meghatározott zajterhelési határértékeket.”

Az  eljárás  során  2023.  év  március hó  2.  napján  kelt,  BO/51/01615-4/2023.  számú  végzésben
megkerestem az ügyben szakhatóságként érintett Borsod-Abaúj-Zemplén Vármegyei Katasztrófavédelmi
Igazgatóság  Igazgató-helyettesi  Szervezet  Katasztrófavédelmi  Hatósági  Szolgálatot  (Miskolc),  amely
2023.  év  március hó  13.  napján  kelt,  35500/1875/2023.ált.  számú  szakhatósági  állásfoglalásában
az  engedély  módosítása  ellen  kifogást  nem  emelt,  a  BO/51/00209-17/2021.  számú  határozatban
rögzített előírásait továbbra is fenntartotta.

A  Borsod-Abaúj-Zemplén  Vármegyei  Katasztrófavédelmi  Igazgatóság  Igazgató-helyettesi  Szervezet
Katasztrófavédelmi  Hatósági  Szolgálat  35500/1875/2023.ált.  számú  szakhatósági  állásfoglalásában
indoklásként előadta az alábbiakat:

„Borsod-Abaúj-Zemplén  Vármegyei  Kormányhivatal  Környezetvédelmi,  Természetvédelmi  és
Hulladékgazdálkodási  Főosztály  –  3530  Miskolc,  Mindszent  tér  4.  –  BO/51/01615-4/2023.  számon
megkereste a Borsod-Abaúj-Zemplén Vármegyei Katasztrófavédelmi Igazgatóságot vízügyi, vízvédelmi
hatáskörben  szakhatósági  állásfoglalás  megadása  céljából,  a  Geo  Nord  Bau  Kft.
(székhely: 3704 Berente, 520 hrsz.; telephely: 3704 Berente, Ipari út 2., Berente 506, 520, 531 hrsz.)
részére,  a  BO/51/00209-17/2021.  számú  nem  veszélyes  hulladékok  hasznosítására  vonatkozó
hulladékgazdálkodási engedély módosítása ügyében.

A  szakhatósági  állásfoglalást  az  egyes  közérdeken  alapuló  kényszerítő  indok  alapján  eljáró
szakhatóságok  kijelöléséről  szóló  531/2017.  (XII.  29.)  Korm.  rendelet  1.  melléklet  19.  pont  57-58.
alpontja  alapján  nem  veszélyes  hulladék  előkezelése,  tárolása,  hasznosítása,  ártalmatlanítása
engedélyezése  iránti  eljárásban, a  Katasztrófavédelmi  Igazgatóság  (vízvédelmi  hatáskörében  és
vízgazdálkodási hatáskörében eljárva) szakkérdése annak elbírálása, hogy a felszíni  és felszín alatti
vizek  minősége  védelmére  jogszabályban,  illetve  határozatban  meghatározott  előírások
érvényesülnek-e, a tevékenység vízellátása, a keletkező csapadék-és szennyvíz elvezetése, valamint
a  szennyvíz  tisztítása  biztosított-e,  a  vízbázis  védőterületére,  védőidomára  jogszabályban,  illetve
határozatban meghatározott előírások érvényesülnek-e, valamint a vizek lefolyására, az árvíz és a jég
levonulására gyakorolt hatás vizsgálata.

Az EHS komplex Kft.  (3529 Miskolc,  Knézich K.  u.  12/A 4/1.)  által  megküldött  2023.  február  15.-ei
keltezésű  tájékoztatás  szerint:  „Az  újonnan  bevonni  kívánt  gépek  és  berendezések
a hulladékgazdálkodási tevékenységet sem technológiában, sem egyéb tekintetben nem befolyásolják.”
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A  korábban  35500/3989-1/2021.  ált  számon  kiadott  szakhatósági  hozzájárulásunkban  foglaltakat
továbbra is fenntartom. 

Hatóságunk  nyilvántartása  szerint  a  Berente  506,  520,  531  hrsz.-ú  ingatlanok  vízbázis  hatályos
határozattal kijelölt védőterületét, védőidomát nem érinti, továbbá nagyvízi medret, parti sávot nem érint.

„A felszín alatti víz állapota szempontjából érzékeny területeken levő települések besorolásáról” szóló
27/2004. (XII. 25.) KvVM rendelet szerint Berente település területe „érzékeny” felszín alatti vízminőség
védelmi kategóriába tartozik.

Hatáskörömbe  tartozó  szakkérdések  tekintetében  előírásaim  betartása  mellett  a  szakhatósági
hozzájárulás kiadható.

Az előírásaimat  a felszíni  vizek minősége védelmének szabályairól  szóló 220/2004.  (VII.  21.)  Korm.
rendelet, a felszín alatti vizek védelméről szóló 219/2004. (VII. 21.) Korm. rendelet alapján tettem.

A  szakhatósági  állásfoglalást  az  egyes  közérdeken  alapuló  kényszerítő  indok  alapján  eljáró
szakhatóságok  kijelöléséről  szóló  531/2017.  (XII.  29.)  Korm.  rendelet  1.  §  (1)  bekezdése  és  az
1. melléklet 19. táblázat 57. és 58. pontjai alapján, és az általános közigazgatási rendtartásról szóló
2016. évi CL. törvény (Ákr.) 55. § (1) bek. szerint eljárva adtam meg.

Az Igazgatóság hatáskörét a vízügyi igazgatási és a vízügyi, valamint a vízvédelmi hatósági feladatokat
ellátó szervek kijelöléséről  szóló 223/2014. (IX.  4.)  Korm.  rendelet  (a  továbbiakban: Korm.  rendelet)
10.  §  (1)  bekezdése,  illetékességét  a  Korm.  rendelet  10.  §  (2)  bekezdése,  valamint  a  2.  melléklet
8. pontja állapítja meg.

A jogorvoslati lehetőséget az Ákr. 55. § (4) bekezdésében foglaltak alapján határoztam meg.”

A Geo Nord Bau Kft. (székhely: 3704 Berente, 520 hrsz.; KÜJ: 103404538; telephely: 3704 Berente, Ipari
út  2.,  Berente  506,  520,  531  hrsz.;  KTJ:  102891806)  megbízásából  az  EHS  komplex  Kft.
(3539 Miskolc, Knézich K. u. 12/A 4/1.) 2023. év február hó 15. napján benyújtott kérelme alapján az
engedélyes  a  BO/51/00209-17/2021.  számú nem veszélyes  hulladékok hasznosítása  tevékenységre
jogosító  hulladékgazdálkodási  engedélyre  vonatkozóan  módosítani  kívánja  a  tevékenység  során
használható gépeket, berendezéseket. A kérelem alapján a felsorolt gépek és berendezések a Geo Nord
Bau Kft. tulajdonát képezik.

A hasznosítható nem veszélyes hulladékok összes mennyisége nem került  módosításra.  Az újonnan
bevonni  kívánt  gépek  és  berendezések  a  hulladékgazdálkodási  tevékenység  technológiáját  nem
befolyásolják.

Az eljárás során a kérelmet megvizsgáltam és megállapítottam, hogy a kérelmező továbbra is biztosítani
tudja azon személyi és tárgyi feltételeket, amelyek a nem veszélyes hulladékok hulladékgazdálkodási
szempontból biztonságos és hasznosításához szükségesek.

A hulladékról szóló 2012. évi CLXXXV. törvény (Ht.) 79. § (4) bekezdés alapján a hulladékgazdálkodási
hatóság a hulladékgazdálkodási engedélyt, valamint a nyilvántartásba vett adatokat módosíthatja, vagy
visszavonhatja.

Fentiek figyelembevételével a kérelemnek helyt adtam és a BO/51/00209-17/2021. számú határozatot
jelen határozat rendelkező részének megfelelően módosítottam.

A  határozatot  a Ht. 79. § (4)  bekezdése alapján,  a hulladékgazdálkodási hatóság kijelöléséről  szóló
124/2021. (III. 12.) Kormányrendelet 1. § (2) bek.-ben, valamint 2. § (1) bek.-ben biztosított jogkörömben,
az Ákr. 80. § (1) bekezdése és 81. § (1) és (4) bekezdése szerint eljárva hoztam meg. 
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Az  eljárás  –  Ákr.  124.  §-a  szerinti  –  eljárási  költségét  (az  igazgatási  szolgáltatási  díj  összegét)
a  környezetvédelmi  és  természetvédelmi  hatósági  eljárások  igazgatási  szolgáltatási  díjairól  szóló
14/2015. (III. 31.) FM rendelet 1. számú melléklet 5. és 7. pontja alapján, a 37. pont figyelembevételével
állapítottam meg, viseléséről a Rendelet 5. § (3) bek.-e alapján rendelkeztem.

A  döntés  elleni  jogorvoslatról  és  a  keresetlevél  előterjesztéséről  az  alábbi  jogszabályhelyek
figyelembevételével adtam tájékoztatást:

 az Ákr. 114. § (1) bekezdése,

 a bíróságok szervezetéről és igazgatásáról szóló 2011. évi CLXI. törvény 21. § (6) bekezdése,

 a bíróságok elnevezéséről,  székhelyéről  és  illetékességi  területének  meghatározásáról  szóló
2010. évi CLXXXIV. törvény 3/A. §, 

 a közigazgatási perrendtartásról szóló 2017. évi I. törvény (Kp.) 13. § (1) bekezdése, a 28. §-a,
a 29. § (1) bekezdése, a 39. § (1) és (2) bekezdése,

 a polgári perrendtartásról szóló 2016. évi CXXX. törvény 605. § (1) bekezdése,

 az  elektronikus  ügyintézés  és  a  bizalmi  szolgáltatások  általános  szabályairól  szóló
2015. évi CCXXII. törvény 9. § (1) bekezdése,

 a Kp. 39. § (6) bekezdése és az 52. § (1) bekezdése.

A határozat közléséről az Ákr. 85 § (1) bek.-e alapján intézkedtem. 

Jelen  határozatomat  a  környezetvédelmi  hatósági  nyilvántartás  vezetésének  szabályairól  szóló
58/2019. (XII. 18.) AM rendelet rendelet rendelkezései alapján rögzítem a környezetvédelmi hatósági
nyilvántartásban.

Kelt: Miskolcon, az elektronikus hitelesítésbe foglalt időbélyegző szerint

Dr. Alakszai Zoltán
főispán

nevében és megbízásából:

Bese Barnabás
főosztályvezető

Kapják:
1. EHS komplex Kft.

3539 Miskolc, Knézich K. u. 12/A 4/1. – (CK: 11687029)
2. Borsod-Abaúj-Zemplén Vármegyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és

Hulladékgazdálkodási Főosztály, Környezetvédelmi és Természetvédelmi Szakértői Osztály
(BO/32/02035-4/2023.); (e-mail: levego.zaj@borsod.gov.hu)

3. Borsod-Abaúj-Zemplén Vármegyei Kormányhivatal Népegészségügyi Főosztály
Miskolc, Meggyesalja u. 12., 3525 – (HK – BAZMKHNSZ; 312659938)

4. Borsod Abaúj Zemplén Vármegyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság Igazgató-helyettesi Szervezet 
Katasztrófavédelmi Hatósági Szolgálat
Miskolc, Dózsa György út 15., 3525 – (KÉR)

5–6. Iratokhoz
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